IN THE SUPERIOR COURT OF THE STATE OF ARIZONA IN AND FOR THE COUNTY OF MARICOPA

IN THE MATTER OF THE CONTINUATION OF THE SIGNATURE AUTHORITY OF MICHAEL JEANES AS THE OFFICIAL SIGNATURE OF THE CLERK OF THE SUPERIOR COURT IN MARICOPA COUNTY) ADMINISTRATIVE ORDEF) No. 2018-010)))))))
))

The Clerk of the Superior Court in Maricopa County, Michael Jeanes, has resigned from the office, effective February 5, 2018.

Because of the importance of the continuation of the business of the Clerk of the Superior Court in Maricopa County,

IT IS ORDERED the file stamps, signature stamps, certification stamps, signature authority, and official documents bearing Michael Jeanes' name shall continue as the official name and signature of the Clerk of the Superior Court in Maricopa County until modified by the Governor of the State of Arizona's appointee to the office.

DATED this <u>17th</u> day of January, 2018

/s/ Janet E. Barton
Janet E. Barton, Presiding Judge
Superior Court of Arizona, Maricopa County

Original: Clerk of the Superior Court

Copies: Michael K. Jeanes, Clerk of the Court

Chris Kelly, Chief Deputy Clerk of the Court